

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 15.04.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004610365

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung BARteca GmbH in Liquidation, Zürich

Amazonenstrasse 6 8051 Zürich

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Zweck:

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines oder mehrerer Restaurationsbetriebe. Die Gesellschaft kann mit jeglicher Art von Produkten Handel betreiben sowie Dienstleistungen in der Gastronomiebranche anbieten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Löschungsdatum: 15.04.2019

BARteca GmbH in Liquidation, in Zürich, CHE-114.110.084, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 54 vom 17.03.2017, S.0, Publ. 3409599). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.03.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 54

Tagesregister-Nr. 14729 vom 10.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich